



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по акту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении неустановленных лиц из руководства ООО «ТД «Никлипс» (г. Заинск), возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в июне-августе 2017 года, руководство ООО не выплачивали заработную плату 10 работникам, в связи с чем перед ними образовалась задолженность на сумму более 350 тыс. руб.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также возмещению причиненного ущерба.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1469158>